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Κατά πόσο φέτος την περίοδο των Χριστουγέννων και 
της Πρωτοχρονιάς θα κάνoυν τα ακόλουθα:    

Το Χριστουγεννιάτικο Πνεύμα
των Κυπρίων

91%  ↑4% 
Θα βρεθούν με φίλους ή 

συγγενείς τις γιορτινές μέρες

81%  ↑3% 
Θα αγοράσουν ή θα φτιάξoυν 

χριστουγεννιάτικα γλυκά

77%  -0%
Θα στολίσουν 

χριστουγεννιάτικο δέντρο

55%  ↓1% 
Θα ανταλλάξουν δώρα

50%  -0%
Θα διοργανώσουν σπίτι τους 

κάποιο χριστουγεννιάτικο πάρτι

34%  -0%
Θα πάνε σε 

χριστουγεννιάτικο πάρτι

6%  ↑1%
Θα πάνε διακοπές για τις 
γιορτές στο εξωτερικό

Οι αυξομειώσεις που παρουσιάζονται 
είναι οι μεταβολές από το 2013



Κατά πόσο σκοπεύουν να ξοδέψουν ίδια ή 
περισσότερα φέτος σε σχέση με πέρσι:

13%  ↑4%  
Θα τα βγάλουν πέρα με ευκολία

23%  ↑3%  
Θα τα βγάλουν πέρα με κάποια 
δυσκολία

47%  ↓4%  
Θα τα βγάλουν πέρα συντηρητικά

16%  ↓4%  
Θα τα βγάλουν πέρα με πολλή 
δυσκολία

Πως νιώθουν φέτος τα Χριστούγεννα για αυτούς και 
την οικογένειά τους σε σχέση με τα οικονομικά τους

Περισσότερα / Τα ίδια

Λιγότερα / Kαθόλου

Ένδυση και υπόδηση 
(εκτός δώρα) 31%  69% 

Δώρα σε φίλους 
και συγγενείς 32% 68% 

Διακοπές 11%   89% 

Ψώνια για 
το σπίτι 63% 35%   

Διασκέδαση και 
ψυχαγωγία (εξόδους) 25%   75% 

Οι αυξομειώσεις που παρουσιάζονται 
είναι οι μεταβολές από το 2013

1% Δεν απάντησε



Τι είδη δώρων σκοπεύουν να δώσουν την 
περίοδο τον εορτών (κυριότερες αναφορές)

Κατά πόσο σκοπεύουν οι ίδιοι ή η οικογένεια τους 
να φτιάξουν ή να αγοράσουν:

Θα φτιάξουν ή / και θα αγοράσουν

Θα αγοράσουν

74% ↑2%  

14%

84% ↑3%  

21%

87% -0%

13%

Παιχνίδια

Ρούχα / Παπούτσια

Μετρητά

Βιβλία

Christmas cake Κουραμπιέδες ή / και 
μελομακάρονα

Bασιλόπιτα

30% ↓2%

29% ↓1%

24% ↓2%

15% ↓2%
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Οι αυξομειώσεις που παρουσιάζονται είναι οι μεταβολές από το 2013


